
POLL: MAJORITY OF VIRGINIANS ONLY WANT
EYE SURGEONS TO PERFORM EYE SURGERY

80% of respondents would
not trust primary vision

care doctors with
performing eye surgery

VOTERS ARE UNIFIED ON THIS ISSUE

84% of Republicans, 74% of Democrats, and
81% of independents overwhelming prefer
Ophthalmologists to perform eye surgery.

ACROSS THE STATE, VIRGINIANS
REJECT HB 213

Richmond Metro
Only 8% prefer Optometrists

Lynchburg/ Southside
78% of respondents choose
Ophthalmologists

Northern Virginia
82% of respondents prefer
Ophthalmologists

Hampton Roads
80% prefer Ophthalmologists

Southwest VA
77% prefer Ophthalmologists

Side with
Virginians: Vote
NO on HB 213




